

印尼总统佐科 访问乌克兰



印度尼西亚总统佐科周三（6月29日）抵达乌克兰进行访问，以求重启俄乌两国之间的和平谈判。（法新社）

（早报讯）印度尼西亚总统佐科周三（6月29日）抵达乌克兰进行访问，以求重启俄乌两国之间的和平谈判，并探索释放

粮食出口到全球市场的途径。

综合外电报道，佐科的推文说，他与随行人员，包括他的妻子还有印尼外长雷特诺等人，从波兰东南部城市普热梅希尔的火车站乘搭火车前往基辅，“我们怀着好的意愿展开这次的和平任务。”

佐科等人在11个小时的车程后顺利抵

达基辅，几位乌克兰官员前来迎接。

印尼是今年的二十国集团（G20）轮值主席国，邀请了俄罗斯总统普京和乌克兰总统泽连斯基出席11月在峇厘岛举行的G20峰会。联合国也任命佐科为全球危机应对小组六名“领军人物”之一，他们都是世界各国领导人。成立这个小组旨在应对由俄乌战争引发的饥饿和

贫困威胁。

俄乌战事导致粮食和能源短缺，从而引发多国的通胀问题。他说，他将致力于应对不断上涨的粮食和能源价格。乌克兰在战前，是印尼最大的小麦供应商之一。佐科访乌期间将会见泽连斯基，然后周四（30日）前往俄罗斯与普京会面。（完）

联合早报

基辅严格布署欢迎佐科总统访问 佐科维给予人道援助并亲访医疗所（下）



乌克兰总统泽连斯基视察了乌克兰基辅郊外布哈的战斗地点。

总统访乌议程

在乌克兰，总统的主要议程是在基辅马林斯基宫会见乌克兰总统泽连斯基。这座宫殿是乌克兰总统的办公室，距离独立广场或迈丹Maidan广场不到2公里。

乌克兰的其他议程项目包括提供人道主义援助。总统还计划访问乌克兰的几个地点。印尼驻基辅大使馆继续敲定参观马林斯基宫的议程。

乌克兰卫生部多位消息人士证实，印尼将提供价值500万美元的医药卫生援助。在议程上，佐科维总统将访问接受印尼援助的医院和诊所。

从几天前开始，在基辅和总统计划访问的其他一些地方，就有了印尼总统卫兵团和总统府参与协议的成员。有人看到乌克兰国家安全的成员陪同他们。

佐科总统此访时间与2022年6月17日欧洲四国领导人访问时间大致相同。当时四国领导人上午抵达，下午离开基辅。他们乘坐专列来来往往，而不是普通旅客列车。

地面交通是现在在基辅的唯一途径。原因是距离基辅最近的Boryspil机场和Antonov机场已经有段时间没有运营了。在战争的第一天，这两个机场成为俄罗斯袭击的主要目标。

何时和平？

直到现在，战争仍在乌克兰各地进行。因此，佐科维总统在乌克兰的议程不仅仅是提供人道主义援助。总统将继续鼓励各方寻求和平解决方案。

除了泽连斯基，和平的号召也将转达给俄罗斯总统普京。克里姆林宫宣布，普京将于周四（2022年6月30日）在莫斯科接待佐科维。

需要鼓励和平，因为平民仍然是受害者。仅在周日和周一（2022年6月26日至27日），俄罗斯导弹击中基辅的公寓和位于基辅东南约325公里的波尔塔瓦克列门丘克的一个购物中心时，至少有21名平民丧生。

俄罗斯坚称，袭击的第二个目标是一个装配厂，以及从美国及其盟国向乌克兰提供的武器供应。乌克兰内政部否认俄罗斯的指控。

乌克兰内政部长 Denys Monastyrskyy

说：“（克列缅丘克 Kremenchuk）购物中心方圆5公里范围内没有军事设施。”

乌克兰空军发言人Yuriy Ignat说，俄罗斯使用了从Tu-22M3发射的Kh-22导弹。这架轰炸机正在距离克列缅丘克近350公里的俄罗斯城市库尔斯克上空飞行。基辅追踪了驾驶轰炸机的飞行员。乌克兰计划将飞行员带到国际刑事法院。

整个上周二，乌克兰至少四次广播空袭警告。其中一次攻击包括向Mykolaiv发射的八枚导弹。在八枚导弹中，三枚被拦截，另外五枚击中目标。前乌克兰军队防御和Mykolaiv体育场是攻击的目标。（莉丽）